市司法局督查司法行政重点工作

9月30日上午,市 司法局党委委员、政治部 主任张弘等一行来我县 督查调研司法行政重点 工作落实情况。

督查组一行听取了 县司法局局长杨维成关



于我县司法行政队伍建 设、思想宣传、人民调解、 社区矫正等工作推进落 实情况的汇报,详细检查 了司法行政各项重点工 作的台账资料。督查组一 行还实地查看了水湖司

法所形象化识别 系统、司法行政工 作室和心理防控 工作室建设情况, 详细询问了司法 所丁作开展情况。

督查组对我县积极 推进落实司法行政重点 工作给予了充分肯定,认 为我县重点工作推进有 序,难点工作抓的紧、创 新工作抓的好。同时也提 出几点要求:一是围绕年 初工作计划,对照考核标 准,保质保量完成各项工 作任务; 二是理清思路, 积极作为,抓亮点推动司 法行政新发展。

(张文 邵东方)

我县考核督查工作开启"智能化模式

县考核督杳工作培训会 议召开,就县考核督查管 理系统相关软件应用、业 务操作流程进行专题培 训。各乡镇(开发区)和县 直各单位分管负责人、具 体经办人,以及县考核督 查办全体人员参加培训。

为进一步做好全县 考核督查工作,今年7月 份,我县考核督查管理系

统开始试运行,这也开启 了我县考核督查工作的 "智能化模式"。系统的上 线运行改变了以往年终 一次性集中考核形式,加 大过程性、量化考核,增强 考核督查工作科学性和实 时性,对全县各乡镇(开发 区)和县直各单位进行动 态考核督查管理

据了解,县考核督查 管理系统界面主要包括 测、交办事项、重点工作、 公文跟踪、统计分析 5 大 版面,对月度、季度和年 度相关考核指标、督查跟 踪问效情况全部实行网 上展示,强化主考和被考 单位互动交流,逐步实现 考核督查相关操作流程 线上运行,充分体现考核 督查工作公平、公开、透 (杨维礼) 明管理。

"群众监督员"为道路畅通工程把关

如今,岗集镇农村道 还要查看路面厚度、宽度 路畅通工程施工现场,除 了建设人员和工程监理 人员外,还有一批特殊的 人群,他们就是岗集镇邀 请的"群众监督员"。监督 员们不仅监督施工材料、 施工流程是否符合标准,



是否合理,是否会影响群 众生活。同时,他们还对 施工现场的各种软硬件 设施进行监督,查看安全 标识牌设置是否到位、工 程日志记录是否完备等

原来,这是岗集镇为 了严把农村道路畅通民 生工程质量关,要求每个 村(居)配备"群众监督 员",是由本村威望高、责 任心强的老村级干部、老 党员及村民代表组成。他 们将全程监督项目建设,

确保工程按时按质按量 顺利完成。

"群众监督员"的设 置,能让群众真正参与到 道路畅通工程中来,老百 姓自己就可以对照工程 标准随时监督工程进度 及质量,在发现问题时能 及时解决。村民李大爷高 兴地说:"过去修路的时 候,我们就只能看着,发 现问题干着急。现在好 了,我们也能参与了,路 哪里修的不好我们也能 提意见了!

(张文 王睿)

织牢织密兜底网 扶贫济困保民生

近日,造甲乡民生办 人员走进乡养老服务中 心,零距离感受老人们的 生活情况。

据中心负责人周多 树介绍,中心有生活住房 96 间,现供养五保老人 65人,房间内配备了电 视机、电风扇等生活用 品,食堂、餐厅一应俱全, 院内绿树成荫、环境优 雅,监控、健身器材、浴室 等软件设施齐全,休闲娱 乐、健身活动让五保老人

享受天伦之乐,有5名管 理服务人员负责五保老 人的生活起居。走访中遇 到 79 岁的五保老人陆守 枝,他激动地说,"住进服 务中心已有8个年头了, 现在国家政策好,对我们 这些社会弱势群体照顾 很周到,吃的、住的、用的 样样都好。每月还给我们 发零花钱,生病把我们送 到医院,还派专人照顾, 医药费不要一分钱。"

民生工程农村五保

供养及运行维护解决了 五保老人的衣食住行难 题,新型农村合作医疗、 城乡医疗救助五保老人 的看病难、看病贵难题, 五保对象长期医疗护理 保障制度解决了五保老 人的住院医疗护理难题, 达到了住有所居、病有所 医、老有所养的生活水 平,解决了五保老人的后 顾之忧,为他们安度晚年 提供了政策保障

(杨良基)

80 后小伙与蘑菇有个"

伙柳志近日分外开心,经过 -年多精心的培育驯化的巴 西蘑菇 (姬松茸) 终于上市 了,并且比正常的上市时间 提前了40多天。记者在柳志 的蘑菇基地发现,在一个个 覆盖了秸秆的菌堆上, 簇喜人的巴西蘑菇"奋力"地 生长着。柳志介绍,基地5亩 多的巴西蘑菇是驯化后首次 规模种植,蘑菇长势良好,目 前每天可以采摘近200斤, 鲜品蘑菇主要销往南方城

据悉,巴西蘑菇原产巴 西、秘鲁,是一种夏秋生长的 腐生菌,生活在高温、多湿、 通风的环境中, 具有杏仁香

嫩,菌柄脆,口感极好,味纯 鲜香,食用价值颇高。新鲜 子实体粗蛋白、可溶性糖类 含量较高,蛋白质组成中包 括 18 种氨基酸,人体的 8 种

家住杜集乡邱集村的小 味,口感脆嫩。姬松茸菌盖 必需氨基酸齐全,还含有多 种维生素和麦角甾醇。其所 含甘露聚糖对抑制肿瘤 (尤 其是腹水癌)、防治心血管病 等都有疗效。图为柳志正在 察看蘑菇长势。 (孔根龙)



我县开展优质农产品征集活动

近日,我县开展优质农 产品征集活动,要求各乡镇 (开发区)于10月14日之前 上报县科技局。

第八次中国草莓大会暨 第十三届中国草莓文化节将 于明年2月在我县举行。来 自全国各地的专家、学者、种 植大户、技术能手和大批游

客将云集我县参加这一盛 会。在彰显草莓产业特色的 同时, 为了全面展示我县农 业领域的丰硕成果, 拟组织 开展我县优质农产品展销。

据悉,此次征集范围是 我县境内生产的各类优质农 产品、加工食品等;参展农产品 标准为,一律要求符合相关标

准生产的无公害食品、绿色 食品或有机食品,符合技术 规范生产的加工食品等。参 展产品要求标识清晰、包装 精美,一般具有注册商标;征 集数量为,展销期间努力为每 个乡镇(开发区)安排专门展 位,参展农产品品种一般应 该达到3个以上。(杨维礼)





今年春天,下塘镇上杨村借助丰富的水资源优势开展对外招商,引进安徽朝丰生态 农业科技有限公司投入500多万元进行南美白对虾淡化养殖。经过4个多月的培育饲 养,7月份开始,商品虾陆续上市。(陈忠 姚佳)

水湖镇开展在建工程安全巡查

为切实加强建筑施工安 全生产工作,进一步加强安 全生产监督管理,坚决遏制 工程建设领域生产安全事故 的发生,近日,水湖镇安监所 迅速行动,联合环保、市容等 部门,对镇辖区内的在建工 程进行了一次全面排查。

检查组通过对在建工程 施工现场安全管理工作是否 到位; 特种作业岗位是否持 证上岗; 生产设施及特种设 备使用是否符合标准; 从业 人员安全防护用具佩戴和正 确使用是否到位;安全员、施 工员及员工安全培训工作是 否开展;警示标志设置等重 点环节开展检查。通过检查 发现个别施工现场存在项目负 责人、安全员脱岗,个别施工人 员不戴安全帽,安全护栏不规 范,安全教育不到位,安全意 识较淡薄等现象。此次大巡 查充分做到了严查深挖,不

放过每一项、不漏掉每一处, 对能立即整改的当场要求整 改到位,对需限期整改的,已 全部下达整改通知书。

检查组指出,安全工作 是第一要务,各项目组在保 质保量的同时,必须要在思 想上高度重视安全生产工 作,行动上扎实落实安全责 任,确保安全生产工作思想 上不松懈,行动上不马虎。

(张文 贾芳芳)

"筑巢引凤"实现新突破

近年来,杨庙镇把招商 引资作为加快镇域经济发展 的一个突破口来抓,积极利用 资源优势和区位优势,进一步 推进杨庙工业聚集区的征地 拆迁和配套基础设施建设工 作,筑巢引凤,搭建招商载 体,增强经济持续发展后劲。

该镇调集国土所、规划 所、经济办、招商办等专业人 员专门负责项目服务、开发

和建设工作,千方百计争取 项目,想方设法引进项目,全 力以赴实施项目,全镇招商 引资和项目开发工作风生水 起,成效凸显。经过近两年发 展,该镇已引进安徽永信电 力器材有限公司兴建年产 10 万件环形钢筋混凝土制 品生产线项目、合肥方氏复 合材料有限公司兴建年产1 万吨 CCK 离型原纸生产项

目、合肥市强联磁电科技有 限公司兴建年产 1000 吨钕 铁硼磁铁的生产项目等4个 生产性项目,其中有3个项 目已落地, 另1个项目正在 积极洽谈中。

据了解,3个生产性项 目总投资约5亿元,产值约 4亿元,将为该镇年贡献税 收约700万元,帮助解决劳 动力300多人。(杜军 杜刚)

长丰县2015-2016年度城市公交车成品油价格改革财政补贴资金分配表 填表时期: 20160906

| 合计补贴资金 2015 2016 年度 | 平均 每标台 (元) | 企业名称 | 燃料类型 | 车辆台数 | 标台 | 补 贴 资 金 (元) |
|---------------------------|------------------|--------------|------------|-------------|------------------|--|
| 1529000 | 12410.71429 | 长丰县公交有限公司 | 柴 油 纯电动 | 47 50 97 | 33. 2 38 71.2 | 412035.7143 471607.1429 883 642.8571 |
| | | 合肥双凤公交运营有限公司 | 纯电动 | 40 | 52 | 645 357 |
| | | 合 计 | 137 | | 123.2 | 1529000 |